



## Leaszfaltozzák az utat

3

Várhatóan jövő tavaszra készül el az új piac, amelynek közelében az árusok és vásárlók már birtokba vették az ideiglenes elárúsítóhelyeket. Az eredeti tervekhez képest több asztalt helyeztek el a területen, hogy mindenkinek legyen lehetősége árulni. A Roth-kollégium udvarán található sportpályán pedig a virágárusok kaptak helyet.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN



2

## Egyedi tervezés, termelés, raktározás

Sorozatunkban a város legjelentősebb cégeit mutatjuk be, ezúttal a Technoflex Hungary Kft.-t, amely például egyedi műanyag tálcákat gyárt.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

## Kulturális örökség napok



A soproni városháza és a megyeháza történetével is megismerkedhettek az érdeklődők hétfvén.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

7

## Szakképzés új utakon

Sopronban érdemes elgondolkodni azon, hogy miképp felelhetünk meg Ausztria – és hozzáteszem, a Felvidék – szomszédságában a legújabb kihívásoknak – mondta dr. Hankó Balázs a Soproni Témának. A Kulturális és Innovációs Minisztérium államtitkára részt vett a Soproni Egyetem tanévnyitóján, majd a soproni szakképzéssel ismerkedett.

5



## Akadályfutó bajnokok

Két Európa-bajnoki címmel térhetett haza a soproni Helledogs Flyball & Agility Team a hazánkban megrendezett Eb-ről. Az egyesület tagjainak Polgármesteri Elismerő Oklevelet adott át a hétfvén dr. Farkas Ciprián.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

2



## Népszerű cross-futás

14. alkalommal szervezték meg a Soproni Parkerdőben a cross-futást. A versenyen gyermekek, fiatalok és felnőttek is indultak – összesen több mint kétszázan teljesítették a különböző távokat.

FOTÓ: NÉMETH PÉTER



Technoflex Hungary Kft.: A környezetvédelem kiemelten fontos terület

# Tervezés, termelés, raktározás



KÖVES ANDREA

**Vannak köztük tősgyökeresek, vidéki eredetűek és külföldi tulajdonúak – ami közös bennük, hogy változatos tevékenységüket Sopronban végzik.**

**Sorozatunkban a város legjelentősebb cégeit mutatjuk be, ezúttal a Technoflex Hungary Kft.-t.**

A 100 főt foglalkoztató cég egyedi műanyag tálcákat gyárt, főleg élelmiszerekhez, de technikai területre is kínál speciális csomagolási megoldásokat. Az egyedi igények először egy tervezőcsapathoz kerülnek, amely nemcsak a terméket, hanem a hozzá szükséges szerszámokat is megtervezi. Ezt követően a szükséges szerszámok egy külön műhelyben készülnek el, majd indulhat a gyártási folyamat a Somfalvi úti telephelyen található üzemből.

## FONTOS SZEREPBEN A ROBOTIKA

Az üzemen Bognárné Horváth Délia ügyvezetői asszisztens vezetett végig. Egy ilyen nagyméretű gyár területén nem megszokott az a tisztaság, az a rend, ami a látogatót fogadja.

– Mivel élelmiszerek számára is készítünk speciá-

lis csomagolásokat, így kiemelten kezeljük a higiéniai szabályok betartását. Büszkék vagyunk, hogy idén megkaptuk az élelmiszeripari tanúsítványt is – emelte ki Bognárné Horváth Délia. – A termékek előállítását a legmodernebb gyártási technológiáknak megfelelő gépeken történik. Folyamatosak a fejlesztések, a tavaly vásárolt vákuumformázó gép működésében már a robotika is főszerepet játszik. A környezetvédelem kiemelten fontos számunkra, a hulladék mintegy 95 százalékát továbbítjuk újrahasznosításra. A gyártási folyamatunk során nem bocsátunk ki szennyezőanyagokat. Az ISO 9001 szabvány mellett a környezetvédelmi ISO 14001-es tanúsítvánnyal is rendelkezünk. Beruházásaink közül napjainkban nagy jelentőséggel bír a két telephelyünkön is megvalósuló napelempark-telepítés.



A csapat különösen fontos a Technoflex Hungary Kft.-nél, jelenleg körülbelül száz embert foglalkoztat a cég.

## MEGRENDÉLESEK EURÓPÁN TÚLRÓL IS

A soproni cég a Technoflex Packaging GmbH leányvállalata. Az ausztriai anyacég 1997-ben vásárolta meg a soproni gyárat, amely azóta töretlenül fejlődik. Igazi sikertörténet az elmúlt két és fél évtized a cég számára. Számos európai és Európán kívüli országból is kapnak megrendelést, de folyamatosan

növekszik hazai vásárlóik száma is.

## „MINDIG A VEVŐ AZ ELSŐ”

– Mindennapjainkat a motónk határozza meg: „Mindig a vevő az első” – folytatta Bognárné Horváth Délia. – Rugalmas céggként folyamatosan alkalmazkodunk az ügyfelek változó igényeire és elvárásaihoz. Kiemelten figyelünk a határidők betartására,

professzionális gyártástervezőkkel dolgozunk, de minden területen remek szakemberek végzik a munkát. Mindennek, illetve a magas szintű technikai, technológiai háttérnek is köszönhetjük, hogy a megrendeléseink folyamatosan nőnek. Örömmel mondom, hogy cégünknel folyamatos a munkaerő-felvétel, versenyképes béreket és különböző béren felüli juttatásokat tudunk biztosítani.

Fontosak a közösségépítő események, a közös nyári grillezések, a jó hangulatú karácsonyi vacsorák.

Tervekből sincs hiány a Technoflex Hungary Kft.-nél. Jelenleg három különböző telephelyen folytatja tevékenységét: a tervezést, a termelést és a raktározást. A jövőben szeretnének egy olyan nagyméretű, új telephelyre költözni, ahol mindent egy helyen tudnak végezni.

**A Hellodogs Flyball & Agility Team** négy éve alakult városunkban

# Akadályfutó bajnokok

KÖVES ANDREA

**Két Európa-bajnoki címmel térhetett haza a soproni Hellodogs Flyball & Agility Team a hazánkban megrendezett Eb-ről. Az egyesület tagjainak Polgármesteri Elismerő Oklevelet adott át a hétfvégén dr. Farkas Ciprián.**

A kutyás sportág 1970-ben indult útjára, ma már világszerte népszerűvé vált. A flyball műveléséhez szükség van egy erre a célra kifejlesztett teniszlabda-kilövő szerkezetre. A versenyeken két négy-négy kutyából és gazdiból álló csapat versenyez egymással, a kutyáknak egymást váltva kell leküzdeniük az ugró akadályokat, majd meg kell szerezniük a labdát a speciális gépből. A labdát ezek után vissza kell vinni a kiindulópontonra, az előzőleg teljesített akadályokon át. A következő kutya abban a pillanatban indulhat, amint az előző átlépte a start-célvonalat. A kutyáknak hiba nélkül és a lehető leggyorsabban kell a feladatot megoldaniuk.

– Egyesületünk 4 évvel ezelőtt alakult meg, tagjaink között közös kapocs a kutyák feltétlen szeretete, illetve



**ELISMERŐ OKLEVELLET ADOTT ÁT** a Hellodogs Flyball & Agility Team csapatának hétfvégén dr. Farkas Ciprián polgármester. A kétszeres Európa-bajnoki cím elnyerésével a kutyások Sopron hírnevét is öregbítették. Az átadás után kezdődött a csapat által szervezett verseny, amelyen a kezdők is belevághattak az izgalmas sportágba.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

egymás tisztelete – mesélte Gulyás László, a Hellodogs Flyball & Agility Team vezetője. – Nélkülözhetetlen az összetartás, a mostani Európa-bajnokságon pont annak köszönhetjük a sikereinket, hogy nagyon nagy összhangban tudtunk együtt dolgozni a sok-sok edzésnek köszönhetően. Néhány századmásodpercen, néhány centiméterrel a siker, óriási boldogság, hogy

mindkét csapatunk a dobogó legfelső fokára állhatott. A mi boldogságunkat, felfokozott érzelmeinket pedig a kutyáink is megéreztek, most még motiváltabb mindenki az edzéseken.

Az Eb-n nyolc ország száz csapata mérette meg magát. Sokan eleve olyan kölyökkutyát vásárolnak, amelyik kifejezetten erre a sportra alkalmas tenyésztésénél fogva.

A soproni csapat tagjai „házi kedvenceikkel” fogtak bele az edzésekbe, mindennek fényében még szebben csillog a két aranyérem.

A kisebb és közepes testű kutyusok a leggyűsebbek a sportágban, ajánlott már kölyökkorban elkezdni, de aki felnőtt kutyával kóstolna bele a flyballba, annak is nagy élményt nyújtanak a közös edzések.

## MEGKÉRDEZTÜK olvasóinkat

### Fontosnak tartja a kutyák tanítását?



**NAGY NORMAN:** Igen, abszolút. A családban összesen öt kutya van, mindegyik járt kutyasuliba, ahol minden fontos viselkedési formát megtanultak. Nemcsak az utcán kell jól viselkedniük, hanem otthon is, egymás társaságában. Egy külön családó kövacsolódtak össze.



**TURI JUDIT:** Igen, nagyon fontosnak tartom. Egy kis yorkim van, de terrier vér folyik az ereiben, ezért könnyen harciasná tud válni. Az időbeosztásom nem engedi, hogy kutyatrénerhez járjunk, de sokat tanítgatom.



**BÖDEI TIBOR:** Nincs kutyám, de ha lenne, biztos hogy járnék vele kutyaiskolába. Elengedhetetlen, hogy bizonyos alapszabályokat megtanuljon. A kutyák értelmesek és jól taníthatóak. A saját életemet is megkönynyíteném vele.



**KÖPPEL ZSUZSANNA:** Természetesen. Létfonosságú dolog ez nemcsak a kutya, hanem a gazdája szempontjából is. Lényeges, hogy a kutya tudja, hogy láb mellett kell sétálnia, és hogy mikor mehet át az úttesten. A szocializálódásukban is nagy segítségünkre lehet egy hozzáértő tréner.



## RÖVIDEN

## Biztonságosabb vasúti átjárók

Félcsepőráddal szerelték fel a Tánccsics utcai vasúti átjárót Sopronban. Emellett a GYSEV szakemberei modernizálták a teljes sorompóberendezést. A fejlesztésnek köszönhetően a város területén az összes közúton található vasúti átjáró fél- és fény-sorompóval is rendelkezik. – Az átjárónál az optikák cseréje is megtörtént – mondta Kövesdi Szilárd, a vasúttársaság ügyvezetője. – Minden alkalommal igyekszünk felhívni a figyelmet a biztonságos átkelés és a közlekedési szabályok betartásának fontosságára. Idén még nem történt Sopronban baleset a vasúti átjáróknál.

## Közös ellenőrzés

Nem kötötték be a biztonsági övet, nem álltak meg a STOP-táblánál, lejárt műszakival, jogosítvány nélkül autóztak, közben tartott telefonon mobiloztak – ilyen szabálytalanságok miatt büntettek a rendőrök. A soproni egyenruhások pénteken tartottak fokozott közúti ellenőrzést a Soproni Polgárőr Egyesület, valamint a Levéi Polgárőr Egyesület tagjaival. A 12 órás akcióban használták a polgárőrség rendszámfelismerő rendszerét.

## Ideiglenes piac: A Roth-kollégium udvarán virágokat árulnak a termelők

## Leaszfaltozzák a murvás utat

SZILÁGYI ANDREA

Várhatóan jövő tavaszra készül el az új piac, amelynek közepében az árusok és vásárlók már birtokba vették az ideiglenes elárúsítóhelyeket.

Mint arról korábban beszámoltunk (Pénteken megnyitott az ideiglenes piac, Soproni Téma, 2023. szeptember 6.), a piac új épületegyüttesének elkészüléséig az árusok egy ideiglenesen kialakított területen árulhatják portékáikat.

– A kezdeti nehézségek után javult a helyzet, mindenkinek jutott elég hely – mondta Schneider Veronika, aki három éve rendszeres árusító a piacon. – A legnagyobb nehézség, hogy a szállító kis kocsim kerekei elakadnak a köveken, de úgy hallottam, hogy erre is lesz megoldás. **Várom, hogy elkészüljön a piac új épülete, de átmenetileg ez a helyszín is megfelelő az árusításhoz.**

– Eleinte féltem, hogy milyen lesz az új hely, de kellemesen csalódtam – kezdte Raknicsné Kiss Julianna főállású méhész. – Jobb a hangulat, és átláthatóbb maga a piac. Nincs kevesebb hely se,



Az eredeti tervekhez képest több asztalt helyeztek el az ideiglenes piacon, hogy mindenkinek legyen lehetősége árulni. FOTÓ: FILEPISTVÁN

ugyanannyi árust látok, mint ezelőtt. Természetesen én is várom, hogy véget érjen az építkezés és elfoglalhassuk az új helyünket.

**A piacot üzemeltető Sopron Holding Vagyongazdálkodási Zrt. munkatársai az elmúlt időszakban több észrevételt is kaptak a körülményekkel kapcsolatban. A legfőbb problémát már sikerült orvosolni.** Az eredeti tervekhez képest

több asztalt helyeztek el a területen, hogy mindenkinek legyen lehetősége árulni, ne csak azoknak, akiknek a régi piacon üzlethelyiségük volt, s most konténert kaptak.

– A hétvégéken a helyszín szűkösnek bizonyult, ezért igyekeztünk megoldani a problémát – mondta dr. Farkas Ciprián a múlt héten a piacon. – A Roth-kollégium udvarán található sportpálya erre alkalmasnak

bizonyult, így péntektől már több árust és vásárlót fogadott az ideiglenes piactér. **Ezen a területen elsősorban a virágárusok és a koszorúköltők kaptak helyet.**

Szerkesztőségünk úgy értesült, hogy a murvás talajt (leszámítva a konténer alatti talapzatot) október közepére leaszfaltozzák. A munkálatokat a nagy piacnapokon kívül (várhatóan hétfőn–kedden) végzik majd el a

szakemberek. Mint ismert, jelenleg nincs gombaszakértő a piacon, de Pék Tamás, a Sopron Holding divízióvezetője arról tájékoztatta lapunkat, hogy már tárgyalnak a jelöltekkel, s talán hamarosan megoldódik ez a probléma is. Az új piac állami támogatásból, a Modern Városok Programban, mintegy 1,4 milliárd forintból valósul meg. A tervek szerint a munkákkal 2024 tavaszán végeznek.

## A ROZÉKIRÁLY ÚJABB SIKERE



**AZAWCVIENNA NEMZETKÖZI BORVERSENYEN** újabb elismerés érte a Soproni borvidéket. Hauer Erik balfi borász, aki az elmúlt években elsősorban rozéborairól vált ismertté, a nagy nemzetközi versenyen egy arany- és egy ezüstérmét nyert borraival. A 2022-es évjáratú kékfrankos rozéja aranyérmét érdemelt ki, az ugyancsak 2022-es évjáratú királyleánykája pedig ezüstérmes lett.

A bécsi borversenyre júniusig lehetett nevezni. 42 országból több mint 1500 pincészet több mint 11 ezer tétele szerepelt a megmérettetésen. A kóstolások augusztusban voltak. Az elért pontszámokat még nem közölték. A hivatalos eredményhirdetés október 26-án lesz. FOTÓ: FILEPISTVÁN

## Sopronban járunk: A Rauch András utca környékén több borkimérés működik

## Az egykori zeneszerző utcája

**Tudja, hol van a Thurner Mihály utca? Vajon kiről nevezték el a Károly-magaslati utat? És ki volt István bíró? Sorozatunkban nevezetes soproni utcákön kalandozunk.**

A Rauch András utca a Spital-Hutbiegel–Anger közti területen, a Grubeläcker megnevezésű dűlőrészen helyezkedik el. Ez a mai Ravazd utca – az elkerülőút és a téglagyárak által határolt terület. Itt korábban szántóföldek, szőlők és kertek voltak, majd a 19. század végén – 20. század elején fellendült építkezések biztosítására téglagyárak létesültek a környéken. Először a Balfi utca elkerülőúthoz közelebbi részén és a mai evangélikus temető környékén jelent meg a lakóépületek. Egy 1985-ös városrendezési tervben már szó esett a Lehár Ferenc utca környékének, illetve a Balfi utca és a téglagyár közötti terület további részének beépítéséről.

A mai Rauch András utcában és közvetlen környékén még az 1990-es évek első felében is szőlőket és kiskerteket láthattunk. Az Úttörő utca – Ravazd utca tengely folytatását az 1990-es évek középső harmadától kezdték



A Rauch András utca a Ravazd utca és az elkerülőút között található. FOTÓK: FILEPISTVÁN

beépíteni társas- és családi házakkal. Ekkor készült el a 84-es főút új elkerülő szakasza is, amelynek a Szent Mihály utca – Bécsi út közötti része Storno Ferenc nevet viseli. Az utca és környéke a főút közelsége ellenére nyugodt, kulturált életteret

biztosít az ott lakók számára. A környéken több hangulatos étterem és borozó működik: a Rauch András utca sarkán a Katlan étterem és borozó, nem messze pedig a János pince családi kisvendéglő. A Balfi út végén van a Vincellér Ház vendéglő és

borozó. A környező utcákban több termelői borkimérés található, és nincs messze a régi pincicharternegyed (Wieden, Szent Mihály utca) sem.

A Rauch András utca történetét ifjabb Nemes András, a Soproni Múzeum munkatársa mesélte el.

**RAUCH ANDRÁS** 1592-ben született a mai Ausztria területén lévő Pottendorfban. Korábban az alsó-ausztriai evangélikus rendek zeneszerzője és orgonistája volt. 1628 első felében telepedett le Sopronban, ahol befogadó környezetre lett. 1629-től a Szent Mihály-templom orgonistája, majd a soproni Tudós Társaság tagja lett. Munkássága idejét tekintjük a soproni evangélikus zene virágkorának. Jelentős zeneművek szerzője, többek között a Lackner Kristóf temetésére komponált síratóénekek. 1656-ban hunyt el Sopronban. Emléktáblája – amelyet Sz. Egyed Emma készített 1979-ban a városzéppítő egyesület támogatásával – a Központi Bányászati Múzeum épületén látható.



SOPRONITEMA  
HIVATALOS



## Összesen 44 nevező vett részt az idei megmérettetésen

# Virágruhában Sopron



Idén is a városháza dísztermében köszöntötték a Virágos Sopronért környezetszépítő verseny résztvevőit. Felvételünkön Balázs Endre veszi át az elismerő oklevelet a családi ház kategóriában elért harmadik helyezéért.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN



SZILÁGYI ANDREA

**Idén is virágokkal díszíteték az intézményeket, családi házakat, balkonokat, erkélyeket, teraszokat és a vállalkozások épületeit a lelkes jelentkezők – több tucatnyian neveztek a Virágos Sopronért környezetszépítő versenyre.**

A Virágos Sopronért díjátadó-ján dr. Farkas Ciprián köszöntötte a vendégeket. – Sopron zöld város, melyhez önök is hozzájárulnak saját kertjeik, tereik szépítésével – mondta

### A 2023-AS VIRÁGOS SOPRONÉRT KÖRNYEZETSZÉPÍTŐ VERSENY HELYEZETTJEI:

#### Intézmények:

I.: Soproni Szent Margit Római Katolikus Plébánia

II.: IKVA Idősek Otthona

III.: Bánfalvi Óvoda – Kindergarten Wandorf

#### Családi házak:

I.: Mogyorósi Rita

II.: Kecskés Katalin

III.: Fodorné dr. Pongrácz Vanda

III.: Balázs Endre

#### Balkon, erkély, terasz:

I.: Horváth Sándor

II.: Oltárctzi Ferenc

III.: Horváth Mária

III.: Bikali Tamás

#### Vállalkozások:

I.: Szigethi Sándor – Görbehalm, Hidegvízvölgy 3–5.

II.: Szalai András – Kitaibel Pál utca 15.

III.: Tabajdi Dental Stúdió

#### Lakóközösségek:

I.: Decsi Gábor, Horváth Katalin – Szent György utca 1 – Városház utca 2.

II.: Dr. Dobos Józsefné – Felsőlővér utca 18/A

III.: Varga Antal – Határőr utca 9.

a polgármester. – Köszönöm, hogy szívükön viselik, hogy a város lakói szép és minőségi környezetben élhessenek. A verseny nyertese Sopron városa.

– A zsűri munkája igazából nem is munka. Kitejteltük meg munkáját. Ezeket dr. Farkas Ciprián polgármester, dr. Simon István

– folytatta Mágel Ágost önkormányzati képviselő, a zsűri elnöke.

A díjátadón nemcsak a nyerteseket jutalmazták, minden résztvevőnek ajándékutalvánnyal köszönték meg munkáját. Ezeket dr. Farkas Ciprián polgármester, dr. Simon István

alpolgármester és Mágel Ágost adta át a versenyre nevezőknek.

A díjátadón egyperces néma csenddel emlékeztek meg Szigethi Sándorról, aki néhány nappal ezelőtt hunyt el. Vállalkozások kategóriában elért első helyezésének díját özvegye vette át.

## Neves soproniakra emlékezünk

### HÁT, ELMENT A KUTAS... – A LACI!

Idén márciusban, amikor átvette a Kossuth-díjat, azt mondta: „Most már lehet, hogy Sopron díszpolgára is leszek?”. Bár nem Sopronban született, élete nagy részét sem itt töltötte, mégis soproninak vallotta magát. „1944-ben, a bombázások alatt nagyapámék lövéri vilájlájának pincéjében tankokat, meg katonákat gyúrtam agyagból, tulajdonképpen ott kezdődött”, mesélte egy alkalommal, hogy aztán az évek során több mint félszáz köztéri alkotással gyarapítsa, tegye szebbé Sopron utcaképét. „Mindenyik a saját gyermekem, de két-tő különösen közel áll a szívemhez: a holokauszt-emlékmű a Paprétén és a Thurner-szobor a városháza lépcsőjén” – mondta. Két héttel ezelőtt meglátogattam a SOTE Pulmonológiai Klinikáján, akkor is a terveiről mesélt: „Elkészültem Frankó Endrének, az egykori Puma vadászpilóta főhadnagyának szobrával, már csak ki kell önteni, de ott van a fejében az Oscar-díjas operatőr, Altmann Jakob emléktáblájának a terve is, amit a várkerületi szülőházára tervezünk.”. Sajnos, ez már csak terv marad, drága jó Laci, mint ahogy az is, hogy Sopron díszpolgára leszel... Nagyapádnak, Podmaniczky Pálnak a Károlymagaslati úton volt a villája, rajta a felirat: „Ez csak a szállásunk, örök otthon ránk odafent vár” – így legyen. Isten veled! FOTÓARCHÍVUM ÉS SZÖVEG: PLUZSIK TAMÁS



### IN MEMORIAM FEJÉR ZOLTÁN

84 éves korában elhunyt Fejér Zoltán Perényi Kálmán- és Sopron Kultúrájáért díjas festőművész, iskolai rajzoktató, a Soproni Képzőművészeti Társaság alelnöke. Fejér Zoltán változatos technikákkal festette meg a Fertő-táj, valamint a Rábaköz természeti világát, az 1990-es évektől pedig gyakran foglalkozott a soproni poncchertvilág megjelenítésével. FOTÓ: SOPRONI TÉMA-ARCHÍVUM

### ELHUNYT SZIGETHI SÁNDOR

2009-ben a saját görbehalmi kertjében alakította ki a bányászmuzeumot Szigethi Sándor, ahol minden évben egyszer megemlékezést is tartanak. Emellett rendszeresen részt vett és díjakat is kapott a Virágos Sopronért környezetszépítő versenyen. Városunk közgyűlése 2014-ben Sopronért Emlékéremet adományozott neki. 72 éves volt. FOTÓ: SOPRONI TÉMA-ARCHÍVUM



## EZ LESZ... – programajánló

### Villon testamentumai

Szeptember 20., szerda 15 óra, Pedagógusok Soproni Művelődési Háza

Szabó Miklós zenés műsora

### Virágos Sopronért

Szeptember 20. 17 óra, evangélikus gyülekezeti ház

Témák: egészségesen élni vegyszermentesen, valamint fajtaválaszték-bővítés

### Muzsikáló Múzeum

Szeptember 20. 18 óra, Lenck-villa parkja

Dárdai Árpád zongorajátékát hallhatják az érdeklődők.

### BeszélgESStÉK – Meddig legyen őszinte? Árthat-e az igazság?

Szeptember 20. 19 óra, Liszt-központ

Prof. dr. Papp Lajos szívsebésszel beszélget Kadlecik Zoltán evangélikus lelkész, mentálhigiénés szakember.

### Fűszerillatú órák

Szeptember 22., péntek 16 óra, Lenck-villa kertje

### TIT szabadegyetem 21. évad

Szeptember 22. 18 óra, Soproni TIT

Gróf Széchenyi István és kora címmel Széchenyi-relikviából összeállított kiállítás Vigh Róbert tárlatvezetésével.

### Jazz & Bor a Jazzpoint zenekarral

Szeptember 22. 19 óra, Liszt-központ

### Nemzeti Hang koncert

Szeptember 22. 19 óra, Hangár Music Garden

### A Bruno Gröning című film vetítése

Szeptember 23., szombat 10 és 16 óra között

(2 szünettel), Soproni TIT

### AddTovább ruhacsere

Szeptember 23. 10 óra, városi könyvtár

### I. Soproni boszifesztivál – karnevál

Szeptember 23. 11 óra, Várkerület, Mária-szobor

Zene, örömtánc, felvonulás, jelmezszepegyverseny.

### Misztikus Sopron – ingyenes séta

Szeptember 23. 11 óra, Tourinform iroda

### Széchenyiek és Széchenyiek nyomában

Szeptember 23. 15 óra, Tourinform iroda

A családhoz kapcsolódó épületek mesélnek a Széchenyiek és a Széchenyiek koráról.

### Rómeó és Júlia

Szeptember 23. 19 óra, Soproni Petőfi Színház

További időpont: szeptember 24., 19 óra

### Kérem vissza az életem!

Szeptember 23. 19 óra, Civitas Pincészház

Életrajzi ihletésű színmű

### Illúziók testközelből: Kiss V. Balázs

Szeptember 23. 19 óra, Bűgőcsiga Akusztik Garden

### KultRégió

Szeptember 24., vasárnap 15 óra, Sopron belvárosa

Kulturális kavalkád kicsiknek és nagyoknak

### TimeOut: közönségtalálkozó

Szeptember 25., hétfő 19 óra, Bűgőcsiga

Akusztik Garden

Vendégek: Fegyverneky Zsófia, Jelena Brooks, Gáspár Dávid.

### A derű, humor, vicc, nevetés és nevetetés pszichológiája

Szeptember 27., szerda 15 óra, Pedagógusok Soproni Művelődési Háza

Prof. dr. Bagdy Emőke előadása

### Crescendo bérlet

Szeptember 27. 18 óra, Liszt-központ

Chopin világa zongoraest

### EGO ECHO a Torony Galériában

A Coeur Művészeti kiállítása szeptember 21-ig, hétfőtől csütörtökig 15 és 18 óra között látható.

### Steampunk és egyéb porfogók

Gecsényi Gábor kiállítása szeptember 16. és október 7. között látható a Bűgőcsiga Akusztik Gardenben.

### XXIV. Országos Érembiennále

Oktober 29-ig tekinthető meg a Festőteremben.

A városi programokról további információk:

[soproniprogramok.hu](http://soproniprogramok.hu)





Megtalálni a kihívásokat Ausztria szomszédságában

## A szakképzés új útjai

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

A gyakorlatorientált duális (elméleti és gyakorlati) képzés beváltotta a reményeinket Sopronban is. Jó volt találkozni a tehetséges fiatalokkal – mondta a Soproni Szakképzési Centrum egyik tanműhelyében tett látogatása után dr. Hankó Balázs (b3).

HORVÁTH FERENC

**– Sopronban érdemes elgondolkodni azon, hogy miképp felelhetünk meg Ausztria – és hozzáteszem, a Felvidék – szomszédságában a legújabb kihívásoknak – mondta dr. Hankó Balázs a Soproni Témának.**

A Soproni Egyetem tanévnyitóját követően dr. Hankó Balázs, a Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért, felnőttképzésért felelős államtitkára a soproni szakképzéssel ismerkedett. Ezt követően osztotta meg tapasztalatait a Soproni Témával.

**– Államtitkár úr, beszélgetésünk elején említette, hogy nem először jár városunkban, sőt, számos szép emlék köti Sopronhoz.**

– Igen, így van. Mindenekelőtt Nikolics Károly (1918–2000), a kiemelkedő gyógyszerkutató, kandidátus jut az eszembe. Édesapám jó barátja volt, s először ő mutatta meg nekem Sopron szépségeit.

Néhány monogramos köpenyét még most is őrzöm. Huszonkét évvel ezelőtt pedig itt voltunk nászúton, éppen ilyenkor, szeptember első felében.

**– Az egyetemi tanévnyitót követően a Soproni Szakképzési Centrumba, illetve az egyik tanműhelybe is ellátogatott. Az itt látottak, hallottak szinkronban vannak az országos trendekkel?**

– Igen, teljes mértékben. A gyakorlatorientált duális (elméleti és gyakorlati) képzés beváltotta a reményeinket Sopronban is. Jó volt

találkozni a tehetséges fiatalokkal. A képzés spektruma Sopronban nagyon széles. A hagyományos szakmák mellett a legmodernebb informatikai ismereteket feltételező képzések is megtalálhatók a palettán.

**– Merre vezet a szakképzés útja?**

– Ez régióként változhat, de például Sopronban érdemes elgondolkodni azon, hogy miképp felelhetünk meg Ausztria – és hozzáteszem, a Felvidék – szomszédságában a legújabb kihívásoknak. Milyen, akár új

szakmák és képzési formák biztosíthatják fiataljainknak a biztos megélhetést. Ebben az innovációban a kormány partnere lesz a soproniaknak. A szakképzés feladata – éppúgy, mint az egyetemi oktatásnak –, hogy választ adjon a gazdaság kihívásaira. Ezért Sopronban is szorosabb

együttműködést kell kialakítani a szakképzés és az egyetemi oktatás között.

**– Ha már szóba került az egyetem: a fiataloknak adott a lehetőség, hogy eljussanak a szakképzéstől az egyetemi padokig?**

– Igen, a magyar oktatási rendszer nyitott. Tehát a 3 éves szakképzés után lehet érettségit szerezni, s így eljutni az egyetemre, vagy a technikus képzés után. A szakképzés és a technikus képzés között is lehetséges az átjárás.

**– A magyar szakképzés elismerten magas színvonalú. Ezt bizonyítják tanulóink különböző nemzetközi versenyeken elért eredményei. Közöttük számos soproni fiatal is található. Mi garantálja, hogy ez a jövőben is így maradjon?**

– Egyrészt maga a rugalmas szakképzési rendszer, az állandóan fejlődő oktatási infrastruktúra, a magas tudásszintű és elkötelezett oktatói gárda, amellyel Sopronban is találkozottam.

**„Sopronban is szorosabb együttműködést kell kialakítani a szakképzés és az egyetemi oktatás között.”**

DR. HANKÓ BALÁZS

## Egyetemi tanévnyitó

MUNKATÁRSUNKTÓL

**Ünnepélyes keretek között nyitották meg a Soproni Egyetem 2023/2024-es tanévét múlt szerdán a Liszt-központban. Az elsőéves hallgatókat dr. Farkas Ciprián polgármester is köszöntötte, és jelképesen a város polgáraivá fogadta őket.**

Az évnyitón részt vett dr. Hankó Balázs, a Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, innovációért és szakképzésért felelős államtitkára, Zambó Péter, az Agrárminisztérium erdőkért és földügyekért felelős államtitkára, Barcza Attila, Sopron és térsége országgyűlési képviselője, dr. Fábrián Attila, az intézmény rektora, Csányi



A 2023/2024-es tanévet 1318 elsőéves hallgató kezdte meg a Soproni Egyetemen. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

Sándor, a Soproni Egyetemért Alapítvány kuratóriumának elnöke, Nadežda Babiaková, Selmečbánya polgármestere, valamint országos szervezettek helyi képviselői is. Az idei tanévnyitót tanácsüléssel több

kitüntetést is átadtak: Soproni Egyetem díszpolgára címet adományoztak Zambó Péternek, Arany Égvgyűrű kitüntetést oklevelet kapott dr. Szita Szabolcs, Soproni Egyetemért Díszoklevelet vett át Pluzsik

Tamás újságíró, fotós, a Soproni Téma munkatársa.

Az új tanévet rekordszámú, 1318 elsőéves hallgató kezdte meg az egyetemen. Az ünnepség a hallgatók eskütételével zárult.

## JEGYZET

HUSZÁR JUDIT

### A nap felé

Lángolt minden porcikája. Égett az arca, a keze forró volt, a lába zsibbadt és erőtlen. Ledöntötte a láz. Szó szerint az ágyhoz láncolta. Gúzsba kötötte, korlátozta, megbénította. De csak a testét! Az elméje – úgy érezte – szárnyalt. Furcsa tájakon járt, régi, megkopott köveken, fakó

„Olyan összefüggéseket látott meg, amelyek eddig homályban rejtőztek. Furcsa, nem? A testi ereje elhagyta, a szelleme meg éles szemű sasként fürkészte a tájat.”

falak között. Évtizedek óta elfelejtett arcokat ismert fel. Még a nevek is eszébe jutottak! Kimondta, izlelgette őket.

De nem is ez volt a legmegdöbbentőbb! Hanem a felismerések. Olyan összefüggéseket látott meg, amelyek eddig homályban rejtőztek. Furcsa, nem? A testi ereje elhagyta, a szelleme meg éles szemű sasként fürkészte a tájat.

De néha megriadt: perceknek tűntek az órák. Hogyan futottak el? Vizes volt a mellkasa. Csurog víz. Alámerült? Egy régi álmában búvárkodott. Egyre mélyebbre úszott a vízben, feszült a tüdeje, zúgott a feje, homályosodott a látása. Fel akart jönni a felszínre, de nem tudott. Nem mutatta meg, aki levitte, hogy hogyan kell. András. Igen, így hívták. Kétségbeesetten kapálózott. Újra vizes volt. Ez még az álom? Vagy a láz? Esetleg a valóság?

Tudta, ki kell valahogy nyitnia a szemét. Meg kell mozdítania a kezeit, ernyedni lábait. El kell indulnia felfelé. A napfény irányába.

Csökken a láza. Megérintette a mellkasát: már alig nedves. A feje is hűvös. Nem emlékezett már mindenre. Újra elfelejtette a neveket, nem látta már az arcokat, a kopott köveket is csak elképzelte. Egyet viszont tudott: csak fel. A nap felé...

## KÖZÉRDEKŰ SZÁMOK

- **Általános segélyhívó** 112
- **Mentők** 104
- **Orvosi ügyelet** 1830
- **Soproni Gyógyközpont** központi szám 514-200 előjegyzés 514-205, 514-206
- **Soproni Katasztrófavédelmi Kirendeltség (Tűzoltóság, Polgári Védelem)** 105, 510-672, 510-617
- **Rendőrség** 107, 311-234
- **Előfizetői tudakozó** 11818
- **Belföldi tudakozó** 11800
- **Polgármesteri hivatal** 06-80/204-322, 515-100
- **Soproni Polgárőr Egyesület** 06-30/385-5732
- **Sopron Holding** 514-600
- **Közutkezelés** 515-123
- **Gyermekjóléti szolgálat** 524-361
- **Soproni Szociális Intézmény** 506-400
- **Támogató szolgálat** 06-20/395-9040
- **Családsegítő szolgálat** 524-361
- **Családok Átmeneti Otthona** 524-362
- **Pártfogó felügyelet** 508-126, 508-395, 508-392
- **Telefonos lelki elsősegély-szolgálat** 116-123
- **Drog stop** 06-80/505-678
- **Magyar Autóklub** 188
- **Áramszolgáltató** 06-80/533-533
- **Vízszolgáltató** 519-100
- **Gázzszolgáltató** 06-80/440-141
- **MÁV** 06-1/3 49 49 49
- **GYSEV** 577-212
- **Kisalföld Volán** 313-130

## HÉTKÖZNAPI HŐSÖK

Szerkesztőségünk fennállása óta elkötelezett a soproni emberek bemutatása mellett. Ezt a vállalkásunkat a jövőben is tartjuk, sőt szélesíteni kívánjuk újabb és újabb olvasóink megismerettségével. Ezért olyan embereket keresünk, akik szűkebb-tágabb környezetükben valamiért kiérdemelték a körülöttük élők szeretetét, tiszteletét. Lehet ő egy nagymama, másokon segítő ezermester vagy tanácsadó, egy közösség szervezője vagy aktív tagja. Szóval bárki, akire felnéznek olvasóink! Ha ismernek ilyen embert a környezetükben, írják meg nekünk, hogy ki ő, hogy érhetjük el, és hogy miért olvasnának róla örömmel a Soproni Témában!

Leveleiket a [szerkesztoseg@sopronitema.hu](mailto:szerkesztoseg@sopronitema.hu) e-mail címre várjuk!



## A parkolók felújításával fejlődött a Paprét közlekedése is

# Megújultak a parkok



A Papréten felújították a parkon áthaladó járdát, új sétányokat alakítottak ki, ahova egygyári, kétnyári, hagymás, lombhullató és örökzöld növényeket telepítettek. A parkolóban betonszegéllyel ellátott térkövet és gyeptéglát raktak le, valamint rendbe tették a holokauszt-emlékmű környezetét is.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN



ETZL EDGÁR

**Befejeződött a fejlesztés, gyönyörűen megújult három soproni zöldterület, a Paprét, a Washington park és a Szélmalom tér.**

A belvárosi parkokat már birtokba vették a helyiek, szép időben sokan sétálnak a zöldterületeken, ülnek a padokon. Dr. Farkas Ciprián múlt héten a Papréten tartott sajtótájékoztatón elmondta: nagyon büszke a mintegy 160 millió forintos, kormányzati forrásból finanszírozott fejlesztésre. – **Számunkra fontos, hogy a soproni családok egészséges környezetben, minőségi körülmények között tölthessék**

**el a szabadidejüket** – hangsúlyozta a polgármester, aki megköszönte a soproniaknak, hogy türelmesek voltak a munkálatok ideje alatt. Beszédéből kiderült: **a közterület-felügyelők kiemelt figyelmet fordítanak a felújított parkokban a rendfenntartására.**

– Ismereteink szerint az elmúlt 80–100 évben ezeken a belvárosi helyeken jelentős felújítás nem történt – emelte ki dr. Simon István

alpolgármester. – **A Paprét környékén a város fejlődése szemmel látható,** hiszen a zöldterület keleti oldalán jelenleg építik a Soproni Darazsak Sportakadémia kampuszát, a másik oldalon pedig a sportcsarnokot a közelmúltban újította fel a városvezetés.

A sajtótájékoztatót részt vett Juhász Adrienn önkormányzati képviselő is, aki elmondta: évtizedes igényt szolgált ki a Washington park felújításával. Az új köztéri bútorok és növények telepítése mellett sikerült megőrizni a park régi báját, és ez nemcsak a Kőfaragó téri lakótelepen élőknek kedvez, hanem a város minden lakójának. – Nap mint nap járok arra, örömmel

látom, hogy **nemcsak az idősek, családok, de a fiatalok is jól érzik itt magukat** – tette hozzá a képviselő.

Mágel Ágost önkormányzati képviselő, a városfejlesztési bizottság elnöke visszaemlékezett arra, hogy gyermekkorát a Washington park közelében töltötte, és örül, hogy láthatta, ahogy végre felújítják a területet. Kiemelte: az Árpád utcában a parkolóház létrehozásával és a papréti parkolók felújításával fejlődött a városrész közlekedése is.

A parkok megújítását folyamatosan nyomon követtük lapunkban is, legutóbb augusztus 23-án írtunk a témáról (*Új ruhát öltönek a soproni parkok, Soproni Téma, 2023. augusztus 23.*).

## Szívvel az összes szívért

Változatos prevenció programokat hirdetett a szív világnapjára a Soproni Gyógyközpont. Az intézmény diákoknak szóló mozgáskihívást tett közzé, csatlakozott a Tekerj Sopron! című programhoz, valamint munkatársaik szűrővizsgálatokat is végeztek a vármegyeháza dísztermében.

A rendezvénysorozat nyitó sajtóeseményét pénteken a Várisi úti Rehabilitációs Intézetben tartották. Itt a kórház kardiológiai ellátásban dolgozók élő szívinstallációval fejezték ki szolidaritásukat a szív- és érrendszeri betegségekben szenvedőkkel.

A soproni általános és középiskoláknak meghirdetett kihívás még tart. Az oktatási intézményeket arra ösztönzik, hogy 30 perces, tetszőleges mozgásprogramot valósítsanak meg, majd a résztvevőkről szív alakzatú képet készítsenek el, és tegyék közzé a gyógyközpont erre a célra létrehozott internetes felületén.

## Hogyan marad meg az áfonya?

MADARÁSZ RÉKA

**Az áfonyát rengetegen szeretik fanyar és rendkívül egészséges gyümölcse miatt. Sokan próbálkoznak az otthoni nevelgetésével is, ám az nem is olyan egyszerű.**



**Az áfonya nagyon kényes növény, a meszes talajt sem szereti.**

A dísznövénykerteseket rendre felkeresik a kertbarátok, hogy vettek egy-két áfonyabokrot, kiültették, majd besárgult, és ledobta a leveleit. Mit kell tennünk annak érdekében, hogy megmaradjon?

– Az áfonya nagyon kényes növény – osztotta meg velünk tapasztalatait Kónya Kristóf erdősz, parképítő és -fenntartó, valamint dísznövénytermesztő technikus. – Ha nem akarjuk, hogy rövid időn belül elpusztuljon, szem előtt kell tartanunk, hogy egyáltalán nem bírja a meszet.

Sopronban viszont meszes a talaj, csak a Lövérék bizonyos részein található az áfonyának megfelelő, savanyú föld. Éppen ezért kiskertekben nagy méretű (például 40 literes) cserépbe, natúr/ litván tőzgebe célszerű ültetni a kívánt, 4,5-ös pH-érték eléréséhez. Meg fogja hálálni a növény, ha a bokor alá fenyődaralékot is szórunk, az ugyanis megtartja a nedvességet.

Mivel városunkban a csapvíz szintén meszes, a legjobb,

ha a növényt hordóban gyűjtött esővízzel öntözzük. Amennyiben erre nincs lehetőségünk, locsolhatjuk csapvízzel is, de abba tegyünk 10 literenként egy deciliter ecetet. Mezőgazdasági boltokban kapható kifejezetten áfonyának való műtrágya, amit nyáron érdemes rászórni a földjére.

– Rengetegféle áfonya van, az alacsonytól a magas bokorrúg – tette hozzá Kónya Kristóf. – Egyesek ezek közül akár a kétméteres magasságot is elérhetik, a termés pedig elhúzható több fajtával is júniustól akár augusztus végéig. Az áfonyának sajátos metszési technikája van. A közelmúltban én is vásároltam húsz tövet, és úgy használtam ki a cserepüket, hogy mindegyik mellé 3–4 tő epret is ültettem. Az áfonyát tavasszal és ősszel kell ültetni. Mivel télálló, attól sem kell tartanunk, hogy a kései fagyok kárt tesznek benne. A rigók azonban különösen kedvelik, éppen ezért ajánlott madárhálóval körberíteni a töveket.

**Dr. Tuba Katalin:** Mindenkinék azt javaslom, hogy bátran kísérletezzen

## Legyenek színek a kertben!

MADARÁSZ RÉKA

**Az őszi a legtöbb embernek az elmúlás jut eszébe. A fák lehullatják lombjukat, a természet pihenni készül. Ám az elmúlásnak nem kell szomorúnak lennie, a fáradt fellevelek egyhangúságát színes növények tehetik izgalmasabbá.**

A kertépítőknél – a közterületek és magánkertek funkciójától függően – arra is kell figyelniük, hogy egy kertnek vagy parknak mikor kell a legjobban mutatnia. Ebből a szempontból a saját kertünk a legnehezebb feladat, hiszen annak az év 365 napján örömet kell szereznie. A legjobb, ha mindig találunk benne felfedeznivalót.

– A kertekben mindig vannak állandó elemek, például a fák vagy a bokrok, így ezek lombja, a termései, a vesszői és a virágai azok, amelyekkel szint tudunk csempészni az összképbe – kezdte dr. Tuba Katalin, a Soproni Egyetem Erdő- és Természeti Erőforrás-gazdálkodási Intézetének egyetemi docense. – Ősszel ugyan a földszínek dominálnak, de ezekhez nem kell

feltétlenül ragaszkodnunk. Feldobhatjuk például fehérrel, sárgával, lilával vagy rózsaszínnel. Szépen színez például a som piros vagy sárga vesszőjével és különleges kergével; a kökény, a csipkebokor, a rózsák, a túztövis és az iszagalag termése. Remek választás a hortenzia is, melynek fellevelei az év során három szint is előcsalogatnak. Ugyancsak gyönyörű a babérmeggy kék, a hóbogó hófehér és a kecskerágó fukszia-narancssárga színű, különleges alakú termése, az utóbbi ráadásul még nagyon hálás növény is.

– Az áttelelő lombúak mindig zöldek maradnak, ám mellőlük új színeket is behozhatunk a kertbe a színes levelű japán kecskerágóval, a juharokkal, illetve az ecetfákkal – folytatta a kertészmérnök.

– Egyre jobban bírja az itteni klímát a Clerodendrum (végzetfa) is, ami hosszú virágzásával, késő ősszel pedig sötétkék-piros termésével díszít. Mindenkinék azt javaslom, hogy bátran kísérletezzen, hiszen csak azt tudjuk igazán élvezni, amit mi magunk hozunk létre. Akár még a zöltségek is díszíthetnek ősszel: gondoljunk csak

a lilakáposzta, a mángold, a padlizsán, a kelkáposzta, a paradicsom, a sütőtök és a dísz-tökök vagy a piros levelű dísz-sóska gyönyörű árnyalataira!

Úde színfolt lehet a kertünkben a krizantém, az ár-vácska, a karácsonyra nyíló hunyor és a csillagvirág is. Ahogy egy hosszú, tartalmas emberi életút is színes, a természet búcsúja is lehet az.



**Szezonális virágokkal is sok színt vihetünk a kertünkbe.**

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

## ZÖLD HÍREK

**Hazai termékek uniós oltalom alatt**

Az Európai Bizottság három újabb magyar agrártermék elnevezését jegyezte be, ezek a Borzag pálinka, a sárréti kőköny-pálinka és a szabolcsi alma. Ezekkel együtt már nyolcvanötrel emelkedett az uniós oltalom alatt álló magyar földrajzi árujelzők száma.



# Kulturális örökség napok

A városháza és a megyeháza történetével is megismerkedhettek, a Soproni Múzeum negyedben ingyenes tárlatvezetéseken vehettek részt, valamint a Kárpáti malomban is sétálhattak az érdeklődők hétvégén. Szeptember 16-17-én tartották a kulturális örökség napokat. Az országos rendezvénysorozat célja, hogy megismerjük történelmi épületeinket. – Várostörténeti, helytörténeti, építéstörténeti, művészettörténeti, politikaitörténeti értékeket, információ- és tudásanyagot közvetít a város két, a Fő téren található emblematikus épülete, a soproni városháza és a vármegyeháza – mondta Tóth Éva önkormányzati képviselő, kulturális tanácsnok.

A kulturális örökség napok apropóján felavatták azt a táblát is Scarbantia fórumán, amely egy QR-kóddal egészült ki. Az ünnepségen részt vett dr. Farkas Ciprián polgármester, aki emlékeztetett: míg városunk lakónépessége szerint csupán a 14. helyen áll az országban, Budapest után mégis nálunk található a legtöbb műemlék, ezekre vigyázni pedig a soproniak felelőssége. A rendezvényen beszédet mondott dr. Józsan Tibor, a Soproni Városszépítő Egyesület elnöke, valamint Filep Márk, a belvárosi önkormányzati képviselője. Az ünnepség után dr. Gömöri János a Tourinform Sopron pincéjében található fórumon vezette körbe az érdeklődőket.

## RÖVIDEN

### Múzeumok őszi fesztiválja

Szeptember 25. és november 12. között rendezik meg a múzeumok őszi fesztiválja 2023-as programjait. Az országos kezdeményezéshez ezúttal is csatlakozott a Soproni Múzeum, amelynek munkatársai mesédélután, rendhagyó tárlatvezetéseket, múzeumpedagógiai órákat is tartanak, de szerveznek családi felfedező játékokat, valamint irodalmi pályázatot is hirdetnek. További részletek: [www.sopronimuzeum.hu](http://www.sopronimuzeum.hu)

### IPOSZ: díjazott újságírók

Két soproni újságíró munkáját is elismerték a magyar kézművesség napján. IPOSZ-díjat kapott Bódvai Ildikó, a Kiszalárd soproni szerkesztőségének vezetője, a kézműipar szolgálatáért elismerést vett át Huszár Judit, lapunk, a Soproni Téma szerkesztőségvezetője az Ipartestületek Országos Szövetsége múlt csütörtöki rendezvényén.

### Városom – Sopron

Új tagot üdvözölt a Soproni Képzőművészeti Társaság – Grászlné Kiss Margit bemutatkozó kiállítását nyitották meg vasárnap a Várkerület 19. galériában. Az alkotó 2010-ben kezdett festeni, kedvenc témái közé tartoznak Sopron utcái, régi épületei, valamint a kanyargó Ikva patak. A kiállítás megtekinthető szeptember 29-ig, hétfőtől péntekig 15 és 17 óra között.

A premiert szeptember 23-án tartják a Petőfi Színházban

# Klasszikus Rómeó és Júlia



A rendhagyó közönségtalálkozón nemcsak bemutakoztak a művészek, de jeleneteket is előadtak a darabból.

PLUZZIK TAMÁS

**Pénteken délután rendhagyó közönségtalálkozót szervezett a Soproni Petőfi Színház. Az érdeklődők megismerhették a Rómeó és Júlia szereplőit, alkotóit, valamint betekínthettek a próba folyamatába is.**

A közönségtalálkozóra olyan sokan jelentkeztek, hogy nem az előre tervezett helyszínen, a nézőtéri büfében, hanem a színpadon és a nézőtéren rendezték meg a programot. Kiss József igazgató és Varga Róbert újságíró, a színház sajtója köszöntötte a nézőket, valamint a színpadon a színészeket, akik a klasszikus Shakespeare-darab, a Rómeó és Júlia főbb szerepeit alakítják.

– Számomra eddigi színészi pályafutásom legnagyobb szakmai kihívása ennek a szerepnek a megformálása, de a támogató légkör, ami körülvesz bennünket

itt, Sopronban, rendkívül nagy segítség – fogalmazott a Rómeót megformáló Wettstein Márk.

– Első alkalommal vagyok ebben a csodálatos színházban, és egyúttal ez az első komolyabb szerepem is, amit nagyon szeretek, hisz Júlia a feltétel nélküli szeretetet és a feltétel nélküli szerelmet sugározza – mondta a Capulet lányát, Juliát alakító Kiss Anna Gizella.

Eperjes Károly, a darab Kossuth- és Jászai Mari-díjas rendezője hangsúlyozta: az előadás az első halálesetig tulajdonképpen egy vígjáték, ennek megfelelően alakul a

darab hangulata. Klasszikus Rómeó és Júlia előadás várja a nézőket a Soproni Petőfi Színházban.

A közönségtalálkozó után a darabból néhány látványos jelenetet is láthattak a közönség, egyúttal betekínthettek a színházi rendezés rejtelmeibe is.



**FŐSZEREPLŐK:**

Rómeót és Juliát a Kaposvári Egyetem hallgatói, Wettstein Márk (b) és Kiss Anna Gizella játsszák, Mercutio szerepében Haumann Máté látható, Tybaltot Labán Roland (j) egyetemi hallgató formálja meg. Lőrinc barátot Tóth János Gergely alakítja, Capulet, Montague-né és Páris szerepében pedig Savanyu Gergelyt, Szócs Erikát, illetve Marosszéki Tamást láthatja a közönség.



SOPRONITEMA  
HIVATALOS

.....MERT A KULTÚRA (IS) ÖSSZEKÖT MINKET!"

**2023. SZEPTEMBER 24.**  
**15-18 ÓRA KÖZÖTT**  
**SOPRON,**  
**BELVÁROS**  
ESŐHELYSZÍN: LISZT KÖZPONT

**KULTURÁLIS KAVALKÁD**  
KICSIKNEK ÉS NAGYOKNAK

**INGYENES!**

Keresse a KULTRÉGIÓ térképét a KULTurált helyeken!

SZÉCHENYI 2020  
EUROPEAN UNION  
EUROPEAN COOPERATION DEVELOPMENT BANK  
REPERTELES A JÖVŐRE

William Shakespeare

**Rómeó és Júlia**

Rendező: Eperjes Károly  
Közönség: Szeleczky Anna

Szín: Szeleczky Anna  
Egyesület

Rómeó szerepében: Wettstein Márk e.s.  
Júlia szerepében: Kiss Anna Gizella e.s.

Mercutio szerepében: Haumann Máté  
Kasztolányi Dezső fordítása és  
Mészáros Dezső fordítása az eredeti szövegre

prokultura.jegy.hu

SOPRONI PETŐFI SZÍNHÁZ



Egy-egy korosztályban 250–300 gyermek is indul az úszóversenyeken

# Országos bajnok soproni úszó

MUNKATÁRSUNKTÓL

**Komoly sikereket értek el a nyári szezonban a Széchy Tamás Sportiskola Sopron fiatal úszói. Bausz Liza a 11 évesek között nem talált legyőzőre 100 méter hátúszásban az ob-n. A tehetség az arany-mellett egy ezüst- és két bronzérmét is szerzett.**

A Széchy Tamás Sportiskola Úszó Szakosztályának vezetője elmondta: kiemelkedő eredménynek számít, hogy ismét soproni úszó szerzett országos bajnoki címet.

– Bizony nem minden évben adatik meg ilyen komoly siker a soproni úszósportnak. Három éve Börzsei Zalán tudott az első helyen végezni a korosztályos ob-n – kezdte Kókai Zsolt. – Bausz Liza nemcsak a 100 méteres hátúszásban szerzett aranyérmével hívta fel magára a figyelmet, hiszen 50 méter gyorson 2., 100 méter pillangón és 200 méter háton pedig harmadik helyen zárt. Liza nagyon jó versenyzőtípus, kiválóan bírja a megmérettetésekkel járó stresszt, motiválja a küzdelem. Ki kell emelnem a 2011-es



Bausz Liza és edzői: Vass Anita és Kókai Zsolt – a szakemberek büszkéek, hogy ismét soproni úszó lett országos bajnok.

születésű Katona Emilét is, aki a korosztályában bronzérmét szerzett 200 méteres pillangóúszásban.

Összességében az előző évekhez képest több bajnoki pontot gyűjtöttek a soproni Széchy sportiskolás versenyzők. Pontokat azok kapnak, akik valamelyik

versenyszámban az 1–8. hely valamelyikén végeznek. Az úszó szakember elmondása szerint nem egyszerű feladat ez, hiszen Magyarország igazi úszónemzet, egy-egy korosztályban 250–300 gyermek is indul.

A nyár tipikusan a hosszú, azaz az olimpiai, 50 méteres

medencék versenyzőidőszaka, ősztől aztán fordul a helyzet, és előtérbe kerülnek a rövid pályás, azaz 25 méteres medencében rendezett megmérettetések.

– Nagyon készülünk a dr. Csik Ferenc emléktversenyre, amelyet idén október 28–29-én rendezünk meg

a Lőver uszodában – folytatta Kókai Zsolt. – A verseny kiváló lehetőséget biztosít majd a felkészülésre, valamint arra is, hogy a sportolók megússzák a szintidőket a novemberi rövid pályás országos bajnokságra.

A szakosztályvezető hangsúlyozta: a Lőver uszoda

**EREDMÉNYÖSSZESÍTŐ  
(50 MÉTERES MEDENCE)**

**SERDÜLŐ OB:**

**Börzsei Zalán:** 6. hely 100 méter mell, 6. hely 200 méter mell, 7. hely 50 méter mell  
**4x100 férfi vegyesváltó:** 6. hely

**CÁPA OB:**

**Bausz Liza:** 1. hely 100 méter hát, 2. hely 50 méter gyors, 3. hely 100 méter pillangó és 200 méter hát, 5. hely 200 méter vegyes  
**Platonov Iván:** 5. hely 200 méter vegyes, 5. hely 200 méter mell  
**Varga Ákos:** 8. hely 100 méter mell  
**4x100 mix vegyesváltó:** 5. hely

**GYERMEK OB:**

**Katona Emili:** 3. hely 200 méter pillangó

**IFJÚSÁGI OB:**

**Deák Levente:** 4. hely 400 méter gyors, 4. hely 800 méter gyors, 5. hely 400 méter vegyes  
**Börzsei Zalán:** 5. hely 200 méter mell

adottságait minél jobban kihasználva igyekeznek növelni az utánpótláskorú versenyzők számát. Jó hír, hogy egyre többen úsznak Sopronban, de az egyesület továbbra is várja azok jelentkezését, akik szeretnének akár nagyon komoly eredményeket is elérni a sportban.

# SOPRON FÉLMARATON EURÓPA FUTÁS

Sok szeretettel várunk a leghűségesebb város félmaratonjára.

## 2023. OKTÓBER 8. (vasárnap)

Távok: 21, 14, 7 km egyénileg  
21 km 3 fős váltóban  
14 km 2 fős váltóban

Részletek a Sopron Városi Szabadidősport Szövetség facebook oldalán: [www.facebook.com/svszsz/](http://www.facebook.com/svszsz/)

## Túl egy kisebb műtéten

RÁZÓ LÁSZLÓ

**A Sopron Basket első brnői edzőmeccsén 28 pontig jutott, a Krasznai-emlékmeccset viszont kihagyta Jelena Brooks. Jeca térdében végeztek el egy kisebb műtétet.**

– Nem lehettél pályán a Krasznai-emlékmérkőzésen, milyen műtéted volt?

– A térdemben végeztek el egy kisebb, tisztító operációt. Nagy probléma szerencsére nincs, most megy a rehabilitáció, úgy kalkulálunk, hogy az első két bajnoki mérkőzésen még nem léphetek pályára.

– **Hogy tetszettek az eddigi felkészülési meccsek? Sok a fiatal a csapatban, mennyit tudnak hozzátenni a játékhoz?**

– A fiatalok többsége eddig nem az A csoportban játszott, szokniuk kell még ezt a színvonalat. Rengeteget kell dolgozniuk, persze próbáljuk segíteni őket, de borítékolható, hogy nehéz szezonunk lesz. Az edzéseink viszont egyre jobbakká, kezd kialakulni a végleges csapat, összecsiszolódunk.

– **Egy szerb fiatal, a 18 éves Jovana Jevtovic is Sopronba szerződött. Ő a sokadik tehetséges szerb kosárlabdázó városunkban, mit szólnál az érkezéséhez?**



Jelena Brooks térdműtete miatt nem lépett pályára a Krasznai-emlékmeccsen. FOTÓ: NÉMETH PÉTER

– Örültem, büszke vagyok arra, hogy ilyen minőségű játékosokat ad Sopronnak a szerb kosárlabda. Nem véletlen, hogy a klubvezetés bízott ezekben a játékosokban, szeretik azt a mentalitást,

amelyet a szerb kosárlabdázók képviselnek. Idén sok fiatal van a csapat keretében, így Jovanának is bőven lesz lehetősége bizonyítani. Azt gondolom, hogy nem véletlenül kapott hároméves szerződést.

**KRASZNAI FERENC EMLÉKMÉRKŐZÉS**

**Sopron Basket – Serco UNI Győr:**

63–70 (20–17, 24–17, 9–18, 10–18)  
**Sopron Basket:** Fegyvernek 1, Papp 8/6, Toman D. 6/6, Varga A. 19/9, Sitku 10. Csere: Toman R. 7/3, Böröndy V. 6, Jevtovic 4, Kókai 2, Janzsó.

**SERCO UNI Győr:** Ruff-Nagy 5/3, Bach 9/3, Dubei 3, Gyöngyösi 5/3, Anigwe 17. Csere: Dombai 12, Goree 11/3, Slocum 5/3, Török 3/3, Hegedűs, Molnarova.



## LELÁTÓ

## Kispályás labdarúgás

Szeptember 20–22., 25., 27–29., Halász Miklós sporttelep, tóparti sporttelep  
Városi kispályás labdarúgó-bajnokság

## Kosárlabda

Szeptember 22., péntek 18 óra, Novomatic-aréna  
Sopron KC  
– Zalakerámia ZTE KK (Krasznai Ferenc emlékmérkőzés)

## Atlétika

Szeptember 22., péntek 11 óra, Anger réti sporttelep  
Széchenyi István atlétika emlékverseny

## Labdarúgás

Szeptember 24., vasárnap 16 óra, városi stadion  
Caola SC  
– Balatonfüredi FC

## Túrázás

Szeptember 23., szombat 10 óra, Soproni Egyetem  
Túrázz Sopron!

Szeptember 24., vasárnap 8 óra, Hotel Szieszta  
Családi túra – Shotokan Tigrisek

Szeptember 30., szombat 9 óra, Harka, polgármesteri hivatal  
Harka Vándora túra

## Futás

Szeptember 30., szombat 9 óra, Károly-kilátó parkoló, kalandpark  
Három a Károly terepfutóverseny  
Távok: 2,7, 6, 10 és 21 kilométer

Több mint háromszázan teljesítették a hat kilométeres távot

# Két keréken a városban



A 8. Tekerj Sopron! rendezvényen sok kisgyermekes család vett részt – a biciklisek a Kodály térről indultak, majd a belvárost érintve ismét a Jerevánra tértek vissza.

MUNKATÁRSUNKTÓL

**Nyolcadik alkalommal rendezték meg a kerékpározást népszerűsítő Tekerj Sopron! biciklitúrát városunkban. A program ezúttal is népszerű volt.**

Múlt vasárnap csodálatos időben rengetegen szálltak nyeregbe és teljesítették az amúgy nem túlságosan nehéz pályát:

a kerékpározók a Kodály térről indultak, majd a belvárost érintve ismét a Jereván városrészre tekertek vissza.

A 8. Tekerj Sopron! rendezvényen két keréken vett részt dr. Farkas Ciprián polgármester, dr. Csizsár Szabolcs alpolgármester, Tóth Éva, a Jereván-lakótelep településrészi önkormányzat elnöke, Sopron kulturális tanácsnoka, valamint Magas Ádám önkormányzati képviselő. Köszöntőjében dr. Farkas

Ciprián hangsúlyozta: a szabadidős sportrendezvényt arra hívják fel a figyelmet, hogy a biciklizés nemcsak kiváló mozgásforma, hanem valós közlekedési alternatíva is a városban.

A sportesemény rendkívül népszerű volt a gyerekek és felnőttek körében is, összesen több mint háromszázan

teljesítették a mintegy hat kilométeres távot. A kerékpáros felvonulás után 13 biciklit, bukkásikokat és más kerékpáros felszereléseket sorsoltak ki a résztvevők között.

A nyolcadik Tekerj Sopron! sportrendezvényt az európai mobilitási hét keretében rendezte meg Sopron önkormányzata.



**Nem kapta meg az újságot?**

**Terjesztési reklamáció: 0699/517-501**

Sopronban magabiztosan nyert a magyar labdarúgó-válogatott

## Már Moszkvára hangoltak



A Sopron és a magyar válogatott, hátsó sor balról: Székely, Varjú, Horváth B., Budai, Csordás, Kárpáti, Tichy, Bundzsák, Göröcs, Sárosi, Török, Sárosi, Bencsics, Berendy. Első sor: Nagy J., Ferencz, Szabó II, Vámos, Benkő, Polgár, Fejes, Wehoffer, Poór, Sziklai, Szabó I.

PAPP GYÖZŐ

**A magyar labdarúgó-válogatott Európa-bajnoki selejtezőre volt hivatalos Moszkvába 1958-ban. Baróti Lajos szövetségi kapitány csapata a Szovjetunió elleni mérkőzés előtt négy nappal Sopronban tartotta a „főpróbáját”.**

A közönség jól szórakozott, sok gólt láthatott. Tichy már a negyedik percben betalált: lefutotta az egész védelmet, kicselezte a kapust is, és a hálóba gurította a labdát: 1–0. Nagy mezőnyfőlny után a 28. percben Göröcs átadását Csordás értékesítette: 2–0. A 43. percben Budai II. szögletűgöcsből nagyszerűen ívelte be a labdát, Bundzsák pedig a védők gyűrűjéből kiemelkedve, 14 méterről a lécs alá fejelte: 3–0.

A második féldőben a magyar válogatott csapatában Sipos helyett Mátrai, Tichy helyén pedig Povázsay játszott. A soproni csapatban több változás is történt: Marton – Szommer, Ferencz, Szabó I. – Térfalvi, Soproni – Balogh, Fejes, Kóvári, Deák, Vámos lett az összeállítás.

Az 57. percben Povázsay lapos lövése jutott a jobb sarokba: 4–0. Állandóan a válogatott támadott, az 59. percben

még Bencsics beadásnak szánt lövése is – a kapus elvétette a labdát – a sarokban kötött ki: 5–0. A soproniak részéről Fejes kapufája jelentett veszélyt. A 77. percben Berendy labdája a kapus kezét érintve került a hálóba: 6–0. Két perc múlva Csordás volt eredményes: 7–0. A 87. percben Povázsay beadása után Göröcs egy méterről pofozta be a labdát: 8–0. Másodpercekkel a meccs vége előtt

Török messzire kifutott a kapujából, a labda Baloghhoz került, aki az üres hálóba lőtte azt: 8–1.

A csúszós, nehéz pályán könnyed játékot mutatott a magyar válogatott, a soproniak inkább csak védekeztek, ennek ellenére jó edzőtársnak bizonyultak.

Bár a főpróba sikeres volt, az előadás nem lett az, a mieink 3–1-re kikaptak a szovjetektől.

### SOPRON VÁLOGATOTT – MAGYAR VÁLOGATOTT: 1–8 (0–3)

1958. szeptember 24., Anger rét, 8000 (más forrás szerint 6000) néző. Varjú játékvetítő sípjelére szemerkélő esőben a következő összeállításban kezdett a két együttes:

**Sopron válogatott:** Sziklai – Benkő, Ferencz, Szabó I. – Boór, Virág – Vámos, Nagy, Fejes, Polgár, Szabó II.

**Magyar válogatott:** Török – Kárpáti, Sárosi, Sárosi – Bundzsák, Berendy – Budai II., Göröcs, Csordás, Tichy, Bencsics.

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata

## TÁJÉKOZTATÓ

Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzata tájékoztatja a Tisztelt Lakosságot, hogy Sopron Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a pénzügyi és természetbeni ellátások helyi szabályairól szóló 4/2015. (II.27.) rendelete értelmében lehetőséget biztosít

## SZOCIÁLIS TŰZIFA IGÉNYLÉSÉRE

**2023.09.18 – 2023.10.13-ig.**

A támogatáshoz szükséges nyomtatvány és a csatolandó dokumentumok letölthetők a [www.sopron.hu](http://www.sopron.hu) weboldalról, telefonos jelzésre postai úton, valamint személyesen átvehetők a Humánszolgáltatási Osztály Szociális Csoport ügyfélszolgálatán

(9400 Sopron, Fő tér 1. magasföldszint)

Hétfő: 13:00-tól 16:00-ig

Szerda: 8:00-tól 12:00-ig és 13:00-tól 16:00-ig

A kitöltött nyomtatványokat és mellékleteit beküldheti személyesen, postai úton a Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szociális csoport 9400 Sopron, Fő tér 1. szám alatti címre, vagy a [balazs.andrea@sopron-ph.hu](mailto:balazs.andrea@sopron-ph.hu) vagy a [varga.julianna@sopron-ph.hu](mailto:varga.julianna@sopron-ph.hu) e-mail címekre.

Bővebb tájékoztatás kérhető telefonon a **99/515-192** vagy az **99/515-210**-es telefonszámokon.



**7# (Hétkereszt):** A fellépések előtt gőzerővel gyakorolnak a fiatalok

# A Széchenyi lelkes zenekara



MADARÁSZ  
RÉKA

**Két évvel ezelőtt szervező-**

**dött a Soproni Széchenyi István Gimnázium héttagú zenekara, a 7#. A tagok egy része azóta kicserélődött, ám a diákok lelkesedése és ambíciója nem csökkent: a Helikon arany minősítésére pályáznak.**

A 7# (Hétkereszt) nevű zenekart 2021-ben alapította Dietrich Ingrid (basszusgitár), Nadray Nóra (ének), Ilyés Álmos (gitár), Hoffer Gergely (dob), Taschner Balázs (cselló) és Fajkus Benedek (brácsa) Molnárné Dukai Éva vezetésével.



A 7# (Hétkereszt) nevű zenekar tagjai, valamint tanárjuk – balról jobbra: Dietrich Ingrid, Seiner Gergely, Ilyés Álmos, Molnárné Dukai Éva, Tóth Géza, Nadray Nóra, Vörös Angéla.

FOTÓ: FILEP ISTVÁN

## ARANY MINŐSÍTÉS

– A tanárnő javaslatára szerveztünk azzal a céllal, hogy képviseljük az iskolánkat a Helikoni ünnepségeken – mesélték a diákok. – Ezen az első, keszthelyi fellépésünkön rögtön arany minősítést is szereztünk egy Blahalouisi-ana-számmal. Aztán Balázs leérettsgizett, és belépett a

helyére gitárosként Tóth Géza. Az új tanévben a karácsonyi iskolai ünnepségen olyan számokat adtunk elő, melyekhez zongorakíséretre is szükségünk volt, ekkor csatlakozott hozzánk Vörös Angéla.

## A CÉLOK MARADTAK...

A következő nagy változás akkor következett be, amikor a

tavalyi tanév végén Hoffer Gergely és Fajkus Benedek is távozott a suliból, így a zenekarból is, és az új ütős Seiner néni hatására a népzene, de játszottunk mindent a jazztől a klasszikus rockig. Húzó vonal az alternatív rock, és a kedvencünk továbbra is a Blahalouisi-ana, többek között azért, mert Nóri hangja nagyon illik az énekesnőjéhez.

– Nincsen fix próbaidőpontunk, hanem a fellépések előtt gyakorolunk gőzerővel, néha

a tanárnő az órákról is kikér minket – tették hozzá a vidám fiatalok. – A repertoárunkban erősen képviselteti magát Éva néni hatására a népzene, de játszottunk mindent a jazztől a klasszikus rockig. Húzó vonal az alternatív rock, és a kedvencünk továbbra is a Blahalouisi-ana, többek között azért, mert Nóri hangja nagyon illik az énekesnőjéhez.

## ÉLMÉNYT ADÓ FELLÉPÉS

Óriási élmény volt a gimnazisták számára, hogy a centenáriumi év lezárásaként több órát játszhattak a Liszt-központ előtt. Jövőre a tagok közül négyen is elballagnak. A diákok elárulták: a közös zenélést semmiképp sem hagyják abba, talán folytatják az iskola falain kívül.

## MOTTÓ

**„A szeretet kötelezettség, tulajdonképpen veszedelmes és kockázatos szenvedély.”**

**Szabó Magda**  
(1917–2007) Kossuth- és kétszeres József Attila-díjas magyar író, költő, műfordító, tanár, bölcsészdoktor

## KÖNYVAJÁNLÓ

**Szabó Magda:  
Az ajtó**

Álmában nem, de életében egyszer kinyílik az ajtó az írónő előtt. Szeredás Emerenc ajtaja, amely sok számára örökre zárva marad. A megingathatatlan jellemű, erkölcséhez és hiedelmeihez tántoríthatatlanul ragaszkodó aszszony házvezetőnőnek áll az írónőhöz, ám első perctől nyilvánvaló, hogy ő diktál. Gazdája megméretetik, és nem találtatván könnyűnek, Emerenc nem csupán otthona, hanem lelke ajtaját is megnyitja előtte, ha csak résnyre is. Így sejtik fel Magyarország 20. századi történelmének kulisszái előtt egy magára maradt nő tragikus, fordulatos sorsa.

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

## PÁLYÁZAT

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala pályázatot hirdet

### BERUHÁZÁSI ÜGYINTÉZŐI

határozatlan idejű köztisztviselői állásra

#### Pályázati feltételek:

- felsőoktatásban szerzett építész-, építő-, kertész-mérnök szakmárcsoportba tartozó felsőfokú szakképesítés, vagy felsőoktatásban szerzett szakképzettség és környezetvédelmi, vízügyi, településfejlesztési, vidékfejlesztési, közlekedési felsőfokú szakképesítés.
- számítógépes felhasználói ismeretek (Word, Excel, Internet használat),
- büntetlen előélet,
- magyar állampolgárság,
- a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. tv. (Kttv.) 85. §-a alapján ne álljon fenn összeférhetlenség,
- vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítésének vállalása

#### Előnyt jelent:

- műszaki gyakorlati tapasztalatok,
- projektmenedzsment-tapasztalatok

#### Munkakör fő tartalma:

- Részt vesz a területét érintő önkormányzati költségvetésben jóváhagyott beruházások, fejlesztések, felújítások előkészítésében, bonyolításában, műszaki ellenőrzésében.

#### A pályázatnak tartalmaznia kell:

- önéletrajzot a 87/2019. (IV.23.) Korm. rendelet 1. sz. melléklete szerint,
- az iskolai végzettséget igazoló okiratok másolatát,
- előzetes nyilatkozatot arról, hogy a Kttv. 85. §-ában meghatározott összeférhetlenségi ok a pályázat benyújtásakor fennáll-e,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt vagy annak megkéréséről szóló igazolást.
- nyilatkozatot arról, hogy a pályázatban közölt személyes adatokat a pályázati eljárásban részt vevők kezeljék

#### Illetmény és juttatások:

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény, valamint a hivatal Köszölgélati Szabályzata szerint. A kinevezés **határozatlan időre** szól. A **próbaidő**: 6 hónap. További információ kérhető Tóth Gábor városfejlesztési osztályvezetőnél a 99/515–461-es telefonszámon.

#### A jelentkezéseket 2023. október 6-ig az alábbi címre kérjük benyújtani:

**Dr. Sárvári Szabolcs jegyző**

Sopron Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala – 9400 Sopron, Fő tér 1.

A borítékra kérjük ráírni: „Beruházási ügyintéző”!

#### A pályázat elbírálásának rendje:

A pályázatok 2023. október 20-ig kerülnek elbírálásra. Az elbíráló a pályázatok megtekintése után dönt a pályázók meghallgatásáról. A pályázók a pályázat eredményéről az elbírálást követően 8 napon belül értesítést kapnak, a sikertelen pályázatokat visszaküldjük. Tájékoztatjuk a pályázókot, hogy az adatkezelés célja az beruházási ügyintézői munkakörre megfelelő pályázók kiválasztása, a pályázat elbírálása. Az adatkezelés az érintett hozzájárulásán alapul, hozzájáruló nyilatkozatával a pályázók kifejezetten írásban hozzájárul valamennyi személyes adatának kezeléséhez. Az adatkezelő az adatokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 5. § (1) bekezdése a) pontja alapján kezeli. Az adatokat polgármesteri hivatal illetékes ügyintézői dolgozzák fel, kizárólag ők és az elbírálásban részt vevők ismerhetik meg.

**Az állás betölthető: 2023. november 2. napjától.**

# A Fáy új diákelnöke

MADARÁSZ RÉKA

**Azzal a céllal vállalta el Németh Kata a Fáy-technikum diákelnöki posztját, hogy valami maradandót hagyjon az iskolában maga után.**

Németh Kata kilencedik óta osztálytársával, Holló Szilárdal együtt küldöttként már részt vett a diákonkormányzat életében.

– Tavaly én voltam a diákelnök-helyettes, és nagyon jól éreztem magam az önkormányzatban, ugyanis egy olyan csapat alakult ki, amelynek tagjai tényleg tenni akarnak az iskolánkért – mesélte a lány. – Már akkor rengeteget segített a programszervezésben, így amikor az előző elnök elment, örömmel vállaltam a feladatot. Sokat számított az is, hogy Kládlerné Kertész Katalin is meglátta bennem a lehetőséget.

Újdonsült elnökként Kata már rögtön nekilátott a gólyavató hét szervezésének, később pedig olyan változatos programokkal szeretné megörvendeztetni diáktársait, mint például a halloween napi tökfáragó verseny, a karácsonyi beöltözés vagy az elmaradhatatlan iskolabál.



Németh Kata halloween napi tökfáragó versenyt, karácsonyi beöltözést és iskolabált is szervez diáktársainak. FOTÓ: FILEP ISTVÁN

Hősünk egyébként majdnem kitűnő tanuló, és mindig számtalan tantárgyból szerepel dicséret a bizonyítványában. Családjával Veszékényben él, onnan vonattal jár be a suliba nap mint nap. – Már majdnem tíz éve lovagolok – részletezte Kata. – A lovaglás felüdít, kikapcsol, eltereli a figyelmemet a nem kívánatos gondolatokról. Az utóbbi időben a barátom hatására elkezdtem edzőterembe is járni, nagyon tetszik. Ha van

időm, szívesen olvasok, főként fantasy regényeket.

A lánynak a jövőjéről is konkrét elképzelései vannak: – Idén érettségizem matekból, magyarból és törökből, aztán egy évet még az iskolában maradok, és csak utána következik a német, meg a szakmai tantárgyak. Pécsset szeretnék továbbtanulni.

Ami pedig napjainkat illeti: Kata most indult el iskolatársaival az Erasmus Plusszal Görögországba.

**Továbbra is várjuk az iskolák rendezvényeiről, ifjú tehetségeiről szóló értesítéseket a szerkesztoseg@sopronitema.hu e-mail-címre!**







A soproni születésű DJ hat-hét éve készít saját zenéket

# DJ LERM hazatért



KÓCZÁN BÁLINT

**A soproni DJ LERM (Fazekas Tamás) pörgette már a lemezeket a világ több országában, és idén fellépett a legnagyobb hazai fesztiválokon is.**

**Nemrég hazatért, itthon terveiről is kérdeztük.**

– **Soproni bulikkal kezdődött a dj-karriered...**

– Mondhatjuk így is. Fia talabb koromban rendszeresen jártam Secret Fusion bulikra, és otthon is elkezdtem zenélni, saját magamat képezni. Később meg is jelentek a zeném. Ahogy kiforrott a saját stílusom, és a produkció minősége is magasabb lett, a megjelenéseimnek köszönhetően kaptam fellépési lehetőségeket.

– **Hogy határoznád meg a stílust, amit képviselsz?**

– Főleg a house-t, technót és melodic technót próbálok vegyíteni, de nagyon sokszínű a stílusom.

– **Saját dalokban gondolkodsz?**

– Jó pár éve foglalkozom zeneirással. Sokkal régebb óta, mint dj-zéssel. Nagyjából hat-hét éve készíték saját zenéket, viszont az utóbbi 2,5-3 évben értem el oda, hogy a zenék minősége megüsse azt

a színvonalat, amikor már ki lehet őket adni. Első kislemezem 2021 júliusában jelent meg egy spanyol kiadónál, azóta 2-3 havonta folyamatosan jelennek meg új zeném.

– **Ha már külföld, akkor mondjuk el, hogy a világ több országában felléptél már.**

– Igen, volt szerencsém többször is külföldön zenélni, mint például Szlovákiában, Olaszországban, Mexikóban, Dániában, Svédországban. Talán a mexikói miniturné emelném ki, az volt a legizgalmasabb élmény.

– **A nyári szezonban pedig megtalálhattuk a nevedet a nagy magyar fesztiválokon...**

– Valóban. Dolgoztam a Balaton Soundon, a Strand Fesztiválon és a Szigeten. Utóbbi eseményen először vettem részt. Megtisztelő volt a kedvenceimmel egy színpadon zenélni.



– **Szeretném, hogy a saját zeném minél rangosabb külföldi kiadónál jelenjenek meg – nyilatkozta lapunknak DJ LERM.**

– **Milyen érzés volt Sopronban játszani?**

– Őszintén szólva meglepődtem, amikor megkerestek. Mindig nagyon jó az ott-honi közönségnek játszani. Sajnos nem túl sűrűn jutok el Sopronba, amióta Budapestre költöztem. Évközben azért legalább havonta egyszer hazamegyek.

– **Hogyan képezed el karriered további építését?**

– A terveim közt szerepel, hogy minél több országba eljuthassak a zene által. Folyamatosan keresem és építem a kapcsolatokat; szeretnék a korábbi helyekre is visszamenni, illetve új városokba, országokba elmenni. Szeretném, hogy a saját zeném minél rangosabb külföldi kiadónál jelenjenek meg a közeljövőben. Ezért dolgozom kitartóan nap mint nap.

## HUMORSAROK

Szénási Ferenc (Széna) soproni karikaturista alkotásai hétről hétre.



## A SZENVEDÉLY ÉVADA

A Soproni Petőfi Színház nyolc fiatalított hívott meg A szenvedély évadának darabjaiba jelentős szerepekre. Mindegyikük a Kaposvári Egyetem hallgatója. – Óriási feladat ilyen szereppel kezdeni egy pályát – mondta Labánné Szalai Katalin, aki Jean Anouilh A pacsrta című drámájának – amely Jeanne d'Arc történetét mutatja be – főszerepét alakítja. A színházi világban nem szokás felvenni a férj nevét, de Déryné után szabadon most Katalin is büszkén viseli szerelme nevét.



## NŐI SAROK – stílus, divat, praktikák

### „A színház egy ékszerdoboz”

MADARÁSZ RÉKA

**A Soproni Petőfi Színházban hamarosan bemutatják a Rómeó és Júliát. A darab koreográfusát, Fülöp Tímeát kérdeztük arról, hogyan vezetett az útja a táncművészethez és ezen keresztül Sopronba.**

A vajdasági származású Fülöp Tímea olyan természetesen beszél a színházról, a táncról és a koreográfiáról, mint ha egyenesen ebbe a közegbe született volna bele.

– Gyerekkorom óta táncolni akartam, így anyukám elvitt Újvidékre a balettintézetbe – mesélte. – Innentől kezdve nem volt megállás: reggelizni és vacsorázni jártam csak haza, közben fél napokat táncoltam. Mivel A és B hét volt, néha össze is zavarodtam, hogy a gimnáziumba vagy a balettintézetbe kell-e mennem. Közben annyira belém ivódott a szakma, hogy a koreográfálás ma már

úgy jön, mint a légzés. Néha mozdulatokban könnyebben ki is tudom fejezni magam, mint szóban.

Mivel Tímea gyakran vett részt nemzetközi balettkurzusokon és fellépéseken, Budapestre pedig (elsősorban a lehetőségek miatt) vonzotta, '99-ben a magyar fővárosba költözött.

– Az volt a vágyam, hogy olyan művészek közé kerüljek, mint amilyen én is vagyok – tette hozzá mosolyogva. – Ezt Bozsik Yvette TTE Társulatában találtam meg, amelynek 2001 óta vagyok a tagja. Itt szocializálódtam és tanultam meg a koreográfálás csínját-bínját. Dolgoztam rendezőkkel, festőművészekkel, zenészekkel és más koreográfusokkal. Közben pedig elvégeztem a Táncművészeti Egyetem koreográfus BA szakát, a mesterképzésre pedig most járok.

Egy hároméves maraton után Tímea feltöltődésként három évet Mallorcán töltött. Ám hiányzott neki a művészvilág és a színház, a maga csak ékszerdobozhoz hasonlítható, különleges légkörével. Most már kevesebb táncos szerepet vállal, szívesebben koreográfál. Sopronba a Rómeó és Júlia rendezője, Eperjes Károly hívta, akivel korábban már dolgozott együtt. Remekül érzi magát a csapatban, hiszen nagyon hatékonyak mindenféle stressz nélkül, a szeretet hullámhosszán.

**Most már kevesebb táncos szerepet vállal, szívesebben koreográfál Fülöp Tímea.** FOTÓ: FILEP ISTVÁN



**GRAFIKA**  
ARCULATTERVEZÉS  
OFFLINE/ONLINE ANYAGOK

**HIRDETÉS**  
SOCIAL MEDIA - KAMPÁNYOK  
LED - POSZTER  
GOOGLE ADS

**KREATÍV  
MODUL**

**FOTÓZÁS**  
LÁTVÁNYFOTÓZÁS  
ESEMÉNYFOTÓZÁS

**FILMGYÁRTÁS**  
DRÓNFEKVÉTEL  
REKLÁMFILM  
FILM

**kreativmodul.hu**  
MOTIVÁLT EGYEDI IGÉNYES

facebook ) instagram ) youtube